

市疾控中心举行“全国高血压日”宣传义诊活动

本报讯(记者 孙艳)10月8日是第21个“全国高血压日”,今年的宣传主题是“知晓您的血压”。当天,周口市疾病预防控制中心在人民路中段专科医院门前举行“全国高血压日”主题宣传义诊活动。

活动,由周口市疾病预防控制中心慢性病防治科牵头,专科医院高血压门诊、人民路社区卫生服务中心共同成立了“全国高血压日”宣传咨询队。

活动现场,工作人员通过为群众测量血压、发放宣传资料、解答问题

等形式,向群众宣传如何测量血压、控制血压,工作人员还向群众发放了限盐勺、控油壶、腰围尺和计步器等。

“今天的活动真好。通过今天的活动,我不但了解了高血压的危害,还知道了如何在日常生活中预防高血压。希望以后要多举办这样的活动。”市民

孙阿姨对记者说。

据统计,周口市疾病预防控制中心在活动当天共展出健康知识展板10余块,向群众发放宣传品7500余份,发放控油壶、限盐勺等660余套,免费测量血压1100余人次,为4200余人提供咨询服务。①9

周口协和骨科医院张鹏当选省医学会显微外科常委

本报讯(记者 史书杰)9月29日,在河南省第十六次显微外科学术会议上,周口协和骨科医院手足显微外科主任张鹏当选为河南省医学会显微外科学会第七届委员会常务委员。此次换届选举,全省共选出23名专业学术委员会常务委员,周口仅有一人。

周口协和骨科医院手足显微外科在张鹏主任的带领下,不断加强科室建设,其综合实力和社会美誉度不断提升。

近年来,该院手足显微外科在手、足、四肢等创伤救治,特别是在手外伤、手部畸形、创伤显微救治等方面积累了丰富的经验。同时,周口协和骨科医院积极开展免费培训手足显微外科医生工作,为周口各市县、乡镇

输送了大量的手足显微外科专业医生,使广大农村患者能在第一时间得到更专业的救治,大大降低了患者的医疗成本,赢得了患者的高度赞扬。

张鹏表示:“我市显微外科、手外科专科医疗人员恪守医术精湛、医德高尚、精益求精、诚实守信的职业准则,开拓创新,奋发有为,为全市提供更专业的医疗服务,确保了患者早日回到社会和家庭中,为经济发展和健康事业做出了新的贡献。”

淮阳寺门医院赵树国院长对记者说:“张鹏主任技术精湛、医德高尚,此次当选省专业学术委员会的常委,实至名归。相信在张鹏的带领下,我市的显微外科水平会得到更大的提高。”①9

周口惠济康复医院让中风后遗症患者重新站起来

本报讯(记者 史书杰 通讯员 刘影)“重新站起来的感觉真好!”近日,在周口惠济康复医院接受康复治疗的李先生激动地对记者说。

今年8月的一天,46岁的李先生起床时,突然出现言语不流利、右侧肢体乏力等弱等症,随即被家人送往医院抢救。经医院溶栓治疗后,李先生上述症状持续存在,右侧肢体活动不

力、口齿不清、言语不流利、右侧肩关节疼痛等中风后遗症,打乱了李先生原有的生活。

为了让李先生早日康复,家人把他送到了周口惠济康复医院进行系统康复治疗。

入院后,该院专家组对李先生的具体情况进行了研究分析,制订出康复方案。在全体医护人员、治疗师的

悉心照顾下,经过一个月的康复治疗,李先生的情况一天比一天好转,从卧床不起到坐稳,从无法站立到辅助站立,再到辅助行走,从脾气暴躁到温和对人,从昏不识字、郁郁寡欢、沉默不语到与人寒暄拉家常,李先生身体各项机能明显好转。一个疗程后,李先生身体基本恢复正常。

据惠济康复医院医生介绍,中风

后遗症是由脑出血、脑梗死、脑栓塞引起,所造成的手脚麻木、活动不利、说话不清、吞咽困难等后遗症,与痰湿瘀阻经络有直接的关系。高血压、动脉硬化、各种脑血管病,以及风湿性心脏病、心房纤颤、细菌性心内膜炎等形成脑血栓、脑梗死,均可引发中风。

该院医生提醒,中风后遗症患者要尽早进行康复治疗,以免耽误病情。①9

悬壶济世济苍生

——记淮阳县康宁精神病医院院长宋诗云

记者 史书杰

他出生在医学世家,从医20载,牢记“大医精诚”古训,秉承杏林遗风,对医技精益求精,对患者一腔热情。作为民建会员,他20年如一日,严于律己、勤于奉献、廉洁行医,时刻发挥民建会员先锋模范作用。作为一名普通劳动者,他全身心扑在岗位上,一门心思干工作,用自己的一言一行影响着身边的每一个人。他就是淮阳县康宁精神病医院院长宋诗云。

爱岗敬业,以院为家。多年来,宋诗云始终把救死扶伤作为自己永恒的追求,将自己的全部奉献给了医院和患者。一年365天,他每天工作少则七八个小时,多则十几个小时。无论是白天还是深夜,无论是狂风暴雨还是大雪纷飞,一旦医院有紧急情况或患者出现危急情况,他总是以最快速度赶到现场。早来晚走对他来说早已是最普通不过的事情了。凭借这样一种责任感、这样一种精神,他受到全院职工的广泛赞扬,也得到上级领导的充分肯定。

宋诗云总是习惯站在患者的角度

想问题。他经常说:“我们医务人员面对患者时要换位思考,将患者对我们的信任转化为一种动力。要用关怀式语言对待患者,把人性化服务渗透到治疗,全心全意为患者服务。”

以身作则,服务社会。宋诗云常说:“一个人的价值不在于他得到了什么,而在于他奉献了什么。”多年来,他省吃俭用,成立医院扶贫基金会。他深知,病人的需要就是无声的召唤,竭尽所能奉献自己的一切是一名医护人员最基本的职业道德和操守,也是作为一名民建会员最基本的要求。

为切实解决患者“看病难、看病贵”,淮阳县康宁精神病医院对低保户、贫困户实行治好病再收费政策,对经济特别困难的患者减免住院费,此举得到广大患者及家属的一致好评。

多年来,宋诗云积极参与社会公益事业和慈善事业,先后多次看望敬老院孤寡老人、留守儿童、执勤交警共计300多人,捐款20多万元,捐物200多件(套)。2016年5月,宋

诗云通过“淮阳乐捐”得知刘振屯贫困户胡荣生、胡民生兄弟二人因病生活困难的情况后,他无偿资助5000元,并承担二人全部医疗费用。宋诗云先后荣获“道德模范”“全国德艺双馨医务工作者”“民营医院杰出代表”等多项荣誉称号。

医德高尚,精益求精。作为一名医生,不但要有精湛的医术,更要有医德为先的高尚情操。为了提高自身修养,宋诗云认真学习“医务人员职业道德规范”和医疗卫生行风建设“九不准”。他从古代中医名家为医之道中汲取精神营养,把中医前辈精诚

做人、悬壶济世的精髓与当代医务工作者的职业道德规范结合在一起,广纳古今中外先进临床服务理念,廉洁自律,筑牢道德防线。要求别人做到的,宋诗云首先做到;要求别人不做的,他坚决不做。

多年来,宋诗云在抓好医院管理工作的同时,一直从事精神卫生临床研究工作。为了让更多的患者康复,他博览古今专业名著,结合临床经验,悉心求索,在精神卫生研究领域取得较大成功。目前,他还承担着国家级科研项目《无抽搐电休克在精神疾病的治疗研究》。①9



为激发职工的团队合作意识,增进友谊,9月29日下午,周口人合医院举行了职工运动会。图为拔河比赛现场。王明见 摄

健康服务热线

健康热线:13592220126 13949993566 18639402285

电子信箱:zkrbwsb@126.com



小时候,父母陪我们捉迷藏
长大了,我们不能跟父母“捉迷藏”

中宣部宣教局 中国文明网

爱不逾期 孝别等待